

# 商场不明气体熏吐6个孩子

## 商场方面称也不知气体从何而来,怀疑有人释放

本报记者 杜洪雷

读者96706热线报料:有6个孩子在济南和谐广场玩耍时,突然吸入了不明气体,孩子出现了呕吐等症状,在医院治疗一个晚上后才恢复正常。家长们找到和谐广场有关负责人,对方称也不清楚气体哪来的,可能是有人释放,并已经报警。

### 记者出击

“商场里怎么会突然出现不明气体呢,孩子原本玩得挺高兴,没想到突然恶心呕吐。”11日晚8时许,在济南市纬十二路和谐广场四楼办公室,家长张女士提起发生在9日下午的事情,还是想不通,觉得商场应该对此负责。

在场的多位家长讲,他们几家约在9日到和谐广场二楼一儿童游乐场玩耍。9日下午2时许,6个孩子玩完之后,就和家长走了出来。该场所南侧是一个斜坡,孩子们在上面快乐地追逐着。下午2时7

分许,6个孩子跑下小斜坡,突然都用手捂住了眼睛。随即孩子们向父母呼喊着:“眼睛睁不开了。”

家长们一看孩子捂着眼跑过来,立即用矿泉水帮孩子冲洗眼睛。此时,家长们也闻到了那股刺鼻的气体,“太呛了!”

家长们随后领着孩子从扶梯上下到外面,孩子们的不适症状变得更加严重,而且出现了呕吐。“我们的员工也发现了这个情况,跟着孩子来到外面。”和谐广场负责物业和安全的张先生说道。

后来,家长拨打了110报警。眼看着孩子们呕吐越来越厉害,警车

把6个孩子送到了省立医院救治。“直到晚上八九点钟,孩子的情况才好了起来。”张女士说。据和谐广场的张先生讲,他们帮着垫付了孩子的治疗和检查费用。10日上午,6个孩子离开医院回家观察。医院检查结果显示孩子多项检查结果异常。

和谐广场的张先生认为这股刺鼻气体不是从楼内散发的,可能是有人释放的。为此,张先生特意打开了一段监控视频,视频显示,孩子们在下午2时5分还没有任何反应,此后,3名男子从此处经过,接着6个孩子跑了过来,随即都捂住了眼睛。目前警方正在调查。

### 闻者足戒

## 充电电动车电死园林工

本报济南7月11日讯(见习记者刘帅) 11日下午1点,在大明湖景区内,百合园林集团临时工老李碰触电动三轮车后不幸身亡。据其同事介绍,电动三轮车之前曾多次出现漏电现象。

死者老李的一位同事介绍说,当时他们正在通过储藏间扯出来的电源线对电动车进行充电,老李刚碰到电动三轮车,便被莫名其妙地吸附过去,他们赶快切断电源,但老李已经不行了。

记者在事发现场看到,不到40平方米的储藏间里密密麻麻摆放着铁锨、耙子、袋子等。工人们介绍,该储藏间还用作宿舍,供他们休息和睡眠之用。记者看到一根电源线和插座被随手扔在地上。

工人们说,老李触电之前,该电动三轮车曾经多次出现漏电现象,碰到之后就是手麻,后来虽然多次维修,但还是漏电不断。据老李的家人介绍,老李今年53岁,本来这两天要回家帮着干农活的,没想到出了意外。目前警方已经介入此案调查。

## 我拍我报

### “蓄水银行”雨季蓄水忙

济南长清区武家庄乡位于山区,干旱少雨,山民们就在山上挖坑建池,把汛期多余的雨水储存起来,待到干旱的时候浇灌山上的庄稼和果树。当地山民把这些蓄水池称作“蓄水银行”或“抗旱天池”。

目前,武家庄乡已建造可容纳2至5吨水的微型便利“天池”4000余个。

图为马云庆夫妇正忙着建造蓄水池。

百姓记者 马洪利 摄影报道



## 小投资 赚大钱

想赚大钱, 找好项目 短信留言  
短投资, 找好品牌 13851785958  
谁先干, 谁先赚!  
招商热线: 400-710-2265 025-68858895

## 教育部批准的普通本科高校山东英才学院

# 全方位打造学生就业竞争力

### 内涵建设居全国新建本科和民办高校领先地位

英才学院不断加大财力、精力的投入,加强精品课建设,努力夯实教学工作的基础。目前学校共建成省级精品课16门,拥有省级精品课程2个,省级特色专业3个,并且英才学院拥有全国民办高校第一门国家精品课程,唯一的国家教学名师和国家本科教学团队。在2009年公布的山东省第四届教学成果评选中,山东英才学院有4项成果获奖,是全省获奖最多、档次最高的民办高校。2009年,经山东省教育厅批准,学校成为山东省首批和重点大学进行研究生联合培养的基地,是山东省获此殊荣的唯一民办高校。内涵建设成就为学生就业竞争力的提高打下了坚实的基础。

建校4年来,英才学院已举办学所得有筹建的8亿多元资金全部投入到教育教学中。内涵建设上,到目前为止占地达到1300余亩,建筑面积40万平方米。学校先后投资数亿元建设了汽车检测与维修、机械加工、物流管理、电子商务、学前教育、建筑工程施工、园艺等八大实训中心,使英才学院的实验实训条件居全省高校前茅。学校还建立了106个校外实习实训基地,用以满足学生实验、实习、实训的需要,如学前教育实训中心、被省教育厅确定为省级实验实训中心和省级人才培养创新实验区,物流管理实训中心,被省政府确定为全省物流人

2012年上半年,山东英才学院在就业工作方面获得两项荣誉,其一,学校获得全国“大学生KAB创业教育基地”和全国“大学生KAB创业俱乐部”两项称号,是全国民办高校唯一获得者。大学生创业教育项目(简称KAB)是国际劳工组织为培养大学生的创业意识和创业能力而专门开发的新项目,以在校大学生为主要对象,通过教授有关企业和创业的基本知识,帮助大学生树立企业家精神。其二,学校被山东省人力资源和社会保障厅、山东省教育厅评为“山东省高校毕业生就业工作先进集体”称号,全省有16所本科高校当选,山东英才学院是获此荣誉的唯一民办本科高校。

建校14年来,山东英才学院始终把为现代化建设培养应用型人才当作自己的责任,把实现毕业生高就业率和就业质量作为自己的义务,把“检验教学质量的标准是就业”作为工作的标准。

才培养基地。

### 打造教育、推荐两个体系

就业工程是一个完整的体系,英才学院着力打造教育体系和推荐体系。在教育体系的构建上,学校提出“面向市场培养应用型技术人才”、“检验教学质量的标准是就业”、“专业知识+现代技能+职业素养”的人才培养模式,专业设置、课程设置、教学内容等建设上,学校都以市场需求为目标,并主动征求用人单位的意见和建议。

在学生就业的推荐体系构建上,学校出台了《就业工作改革方案》,实行就业的“一把手”负责制,由院长和二级学院的院长兼职就业工作,学校还设立就业处专门负责就业,各二级学院设立就业副院长和就业干事,专门从事毕业生就业工作,这在全属高校是一首创。学校还出台了奖励就业的政策,每年拿

出100多万元奖励就业工作。

2011年,山东省教育厅专门到山东英才学院调研高校就业工作情况,他们所作的调研报告——《适应市场 服务社会——对山东英才学院以社会需求为导向办学情况的调查》呈递给省委主要领导,郭书记省长就此做出批示:山东英才学院以社会需求为导向办学的教法教好,特别是,他们建立以市场为导向的就业服务体系值得借鉴。

### 订单式培养实现学业、就业“一条龙”

迄今,通过订单式培养,“N+1”顶岗实习、共建创业孵化基地、与行业协会合作、承接企业生产加工项目、认定合作等多种校企合作形式,学校与北京红黄蓝、山东力德、鲁通、海信、中国重汽集团、山东汽车行业协会、物流交通协会等签订了校企合作协议,建立了106个校外

实习实训基地,其中海信等企业在学校投资建设实训室。近年来,每年都有超过300家的省内外大型国有企业、三资企业、民营企业等境外企业来学校招聘毕业生。学校还成功将省工商联、济南市妇联帮扶女大学生就业创业活动,北京大学、清华大学校友企业家、工商联企业家等带进了学校,促进了学生综合素质的提高和就业。

### 注重对学生技能的培养

为了进一步提高教学水平,英才学院不断改革教学方法和平段,融“教、学、做”为一体,强化学生实践能力的培养。学校实施:三年制高职专业实践教学学时必须达到总学时的45%,以保障学生有足够的实践教学学时,提高他们的应用能力。

例如英才学院的学前教育专业是山东省的特色专业、示范专业,拥有培养学生的专业理论和技能、辨

琴、编曲等技能。三年教育过程完成后,学生不仅能掌握专业的基本理论,还能熟练掌握唱歌、舞蹈、钢琴、编曲等六大技能,学前教育专业的毕业生供不应求,就业率达100%,有的学生还走出国门到新加坡就业。

### “双证在手”提高就业能力

英才学院积极探索行业准入和职业资格证书双证书制度,让学生就业增加竞争力。英才学院设立职业资格认定中心,专门负责学生职业资格的考试和认定工作。学院85%的毕业生持有以上职业资格证书。毕业生就业率已连续五年超过91%,2012届毕业生一次性就业率93%。

办学14年来,8万多英才学子走向海尔、海信、浪潮、中国重汽、鲁明等各类著名和高薪企业,走进政府机关、攻读研究生,在不同岗位上为国家建设贡献力量。比如英才学院2001级毕业生李元杰目前就职于百度山东分公司,月薪月薪达到2万元以上,1998级毕业生宋兴学现在创立了自己的公司,还拿出钱来在学校设立奖学金,奖励学弟学妹好好学习。

由于就业工作出色,学校被国家人力资源和社会保障部等先后评为“全国就业与社会保障先进单位”、“全国大学生就业竞争力十强民办高校”、“全国民办就业竞争力示范学校”、“山东省就业与社会保障先进单位”。

电话:0531-88253000, 88253001  
网址: www.ykxy.com